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رقابت ۴۷ تیم در نوزدهمین دوره مسابقات ملی بتن
رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسامی واحد تهران 

شرق از رقابت ۴۷ تیم در رویداد ملی و علمی نوزدهمین دوره مسابقات ملی 

بتن در چهار آیتم خبر داد. 

صدیقه قدمگاهی در گفت‌وگو با آنا جزئیاتی از نوزدهمین دوره مسابقات ملی 

بتن به میزبانی دانشگاه آزاد اسامی واحد تهران شرق را تشریح و اظهار کرد: 

»این مسابقات هشتم مهرماه ۱۴۰۰ به میزبانی واحد تهران شرق با همکاری 

باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسامی و انجمن ملی بتن 

ایران با سخنرانی عباس گوهری رئیس دانشگاه آغاز شد. 

وی با بیان اینکه ۴۷ تیم از دانشگاه‌های آزاد، غیرانتفاعی و سراسری در چهار 

آیتم رویداد ملی و علمی نوزدهمین دوره مسابقات ملی بتن مسابقه دادند، 

بیان کرد: »دانشگاه‌های آزاد اسامی واحد تهران شرق، تهران غرب، گرگان، 

تهران جنوب، اراک، پرند، مارد، تبریز، زنجان و اسلامشهر در این تورنمنت 

علمی حضور داشتند.« 

رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسامی واحد تهران 

شرق گفت: »دانشگاه‌های سراسری نیز همراه با دانشگاه آزاد اسامی با اعزام 

تیم‌هایی از دانشگاه یزد، خلیج‌فارس، امام علی یزد، مرند و صدرالمتألهین 

در نوزدهمین دوره مسابقات ملی بتن شرکت کرده بودند.« 

قدمگاهی ادامه داد: »حدود ۴۰ داور و کمک‌داور از واحدهای دانشگاه آزاد 

ــی  ــای بتن ــن، نمونه‌ه ــی بت ــن مل ــرب و انجم ــران غ ــرق، ته ــران ش ــامی ته اس

دانشجویان سراسر کشور در نوزدهمین دوره مسابقات ملی بتن را داوری کردند. 

در این رویداد ملی و علمی گروه مالی بانک مسکن، شهرداری قیام‌دشت، 

شرکت پگاه، شرکت ویتانا، شرکت آزمون، دانشگاه آزاد اسامی تهران غرب، 

ــوان  ــت به‌عن ــهر قیام‌دش ــورای ش ــوردی و ش ــادر و دریان ــازمان بن ــینا، س ــک س بان

ــتند.«  ــور داش ــارکت‌کننده حض مش

وی با بیان اینکه درنهایت در هر آیتم نوزدهمین دوره مسابقات ملی بتن، سه 

تیم به‌عنوان تیم برگزیده انتخاب شدند و روز ملی بتن از تیم‌های برتر با 

هدایای نفیس تجلیل خواهد شد، افزود: »آیتم‌های مسابقات شامل بتن تیر 

سبک خمشی، بتن پرمقاومت، بتن سبک و بتن سازه محافظ تخم مرغ بود.« 

پذیرفته‌شدگان مقطع دکتری حرفه‌ای دانشگاه آزاد اسلامی 
چگونه ثبت‌نام کنند؟

ــال  ــه‌ای س ــری حرف ــته‌های دکت ــی رش ــدگان نهای ــام پذیرفته‌ش ــای ثبت‌ن راهنم

۱۴۰۰ دانشگاه آزاد اسامی اعام شد. ثبت‌نام پذیرفته‌شدگان نیمسال اول 

یا نیمسال دوم دانشگاه آزاد اسامی سه‌شنبه ۶ مهرماه آغاز شد و شنبه ۱۰ 

مهرماه به پایان می‌رسد. عدم مراجعه پذیرفته‌شدگان در بازه زمانی مقرر به 

منزله انصراف از ثبت‌نام تلقی شده و هیچ‌گونه اعتراضی پذیرفته نخواهد شد. 

پرونده پذیرفته‌شدگان علمی آزمون سال ۱۴۰۰ برای احراز صلاحیت‌های 

عمومی تحت بررسی است و نتیجه آن متعاقبا از طرف دفتر گزینش 

صلاحیت‌های عمومی سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسامی به اطاع 

واحدهای دانشگاهی خواهد رسید. دانشجویان غیرمشمول وظیفه 

ــه  ــت( ک ــا کارت پایان‌خدم ــت ی ــرادران دارای کارت معافی ــا ب ــران ی عمومی)خواه

به‌منظور انتقال، تغییر رشته یا تغییر مقطع در آزمون مجدد شرکت کرده 

ــه  ــه کارنام ــه و ارائ ــد اولی ــه واح ــه ب ــن مراجع ــت ضم ــده‌اند، لازم اس ــه‌ ش و پذیرفت

اینترنتی قبولی درخواست تسویه‌حساب کرده و پس از پرداخت هزینه‌های 

مربوط مدارک تحصیلی خود را دریافت و برای ثبت‌نام به واحد مقصد مراجعه 

کنند.  دانشجویان رشته‌های علوم پزشکی با تکمیل فرم مربوطه، متعهد 

می‌شوند پس از گذراندن دروس علوم پایه، به هر واحدی که دانشگاه با 

توجه به امکانات خود از نظر آموزشی و بیمارستانی برای ادامه تحصیل آنان 

تعیین و اعام می‌کنند، منتقل شده و ادامه تحصیل دهند و حق هیچ‌گونه 

اعتراضی در این مورد نداشته باشند. 

با توجه به اعام اداره‌کل امور اتباع و مهاجران خارجی وزارت کشور، مجوز 

ثبت‌نام اتباع خارجی مقیم متعاقب انجام تشریفات قانونی و بررسی 

صلاحیت‌های اقامتی اتباع مزبور و اعام رسمی آن توسط آن اداره خواهد 

ــا قبل از آن پذیرش این افراد به صورت موقت است.  بود و ت

ــان  ــا اصل گواهی قبولی پای ــم کامل ی ــه اصل دیپل ــد نسبت ب ــان بای داوطلب

ــگاهی  ــام دوره پیش‌دانش ــی اتم ــل گواه ــطه، اص ــم متوس ــام قدی ــات نظ تحصی

یا اصل دیپلم کامل یا اصل گواهی قبولی پایان تحصیات نظام جدید 

ــر آنها اقدام کنند.  ــه همراه تصوی ۳-۳-۶، ب

چنانچه پذیرفته‌شده اصل مدرک تحصیلی خود را در اختیار نداشته باشد 

ولی تصویر آن یا گواهی معتبر پایان دوره را ارائه کند، باید متعهد شود اصل 

مدرک را قبل از پایان نیمسال اول به دانشگاه تحویل دهد. 

ازجمله سایر مدارکی که پذیرفته‌شدگان نهایی رشته دکتری حرفه‌ای 

دانشگاه آزاد اسامی باید برای ثبت‌نام ارائه دهند می‌توان به تصویر کلیه 

صفحات شناسنامه، تصویر کارت ملی)پشت و رو(، 6 قطعه عکس ۴*۳ تمام 

ــر  ــا تصوی ــس+۱۰ ی ــی از پلی ــی دریافت ــت تحصیل ــه معافی ــه تاییدی ــل نام رخ، اص

مدرک مشخص‌کننده وضعیت وظیفه عمومی پذیرفته‌شدگان مرد اشاره کرد. 

پذیرفته‌شدگان لازم است با مراجعه به سامانه تاییدیه تحصیلی وزارت 

آموزش‌وپرورش و مشخص کردن نظام آموزشی و انتخاب گزینه سوابق 

فارغ‌التحصیلی، کد پیگیری دریافت و آن را به واحد دانشگاهی محل 

ــد  ــا ک ــل از آن ب ــال ۹۵ و قب ــرداد س ــان خ ــد. فارغ‌التحصی ــام کنن ــرش اع پذی

پیگیری صادر شده و کارنامه قبولی دانشگاه به ادارات آموزش‌وپرورش محل 

فارغ‌التحصیلی خود مراجعه کنند. 

تکمیل فرم‌های ثبت‌نام و فرم‌های مربوط به تعهدات و سایر فرم‌هایی که 

در سامانه آموزشیار قرار گرفته است. مشمولان دیپلمه‌ای که با استفاده از 

ــرورت  ــت دوره ض ــی از خدم ــازمان‌های دولت ــا و س ــی وزارتخانه‌ه ــدات خدمت تعه

معاف هستند و معافیت آنان پس از انجام تعهد مقرر صادر می‌شود. باید 

موافقتنامه رسمی از وزارتخانه یا سازمان متبوع)چنانچه لطمه‌ای به انجام 

ــغول  ــربازمعلم مش ــوان س ــه به‌عن ــرادی ک ــد. اف ــه دهن ــود( را ارائ ــدات وارد نش تعه

ــه  ــوز وظیف ــا مج ــت ب ــام لازم اس ــرای ثبت‌ن ــتند ب ــی هس ــه عموم ــت وظیف خدم

عمومی از خدمت ترخیص شوند. 

ــی  ــد گواه ــران بای ــامی ای ــوری اس ــی جمه ــی و انتظام ــای نظام ــاغلان نیروه ش

ــد.  ــه کنن ــه را ارائ ــازمان مربوط ــی س ــت و معرف موافق

پذیرفته‌شدگانی که در فرم ثبت‌نام اینترنتی شرکت در آزمون، خود را 

مشمول ماده واحده مصوب مجلس شورای اسامی موضوع استفاده 

ــرم  ــام ف ــگام ثبت‌ن ــد هن ــته‌اند، بای ــران دانس ــدگان و ایثارگ ــهمیه رزمن از س

مربوط به تعهدنامه استفاده از سهمیه رزمندگان و ایثارگران را تکمیل 

ــه دهند. بدیهی است چنانچه در  ــا مراکز دانشگاهی ارائ ــه واحد ی و ب

هر زمان از ثبت‌نام یا حین تحصیل، عدم احراز شرایط این قبیل از 

ــگاه از  ــد، دانش ــات برس ــه اثب ــور ب ــهمیه مذک ــتفاده از س ــجویان در اس دانش

ادامه تحصیل آنان ممانعت به عمل خواهد آورد و در این صورت حق 

اعتراض نخواهند داشت. 

 چه خبر از دانشگاه

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در نشست مسئولان دفاتر نهاد رهبری در دانشگاه آزاد:

 باید نظام مربی‌محوری را  در محیط آموزشی و تربیتی زنده کنیم

روزهای اخیر در طرح‌های گرافیکی جهاد در فضای مجازی غرق 

شدم! برخی با شور و شوق از آغاز ایام مبارزه خبر می‌دهند و اعلام 

می‌کنند حکم جهاد آمد، برخی هم گروه و کانال‌های افسران جوان 

و عماران و سنگر مجازی و ارتش سایبری خودشان را صفا می‌دهند. 

برخی بزرگواران هم دارند عناوین دوره‌های آموزشی و طرح‌های ابلاغی 

خودشان را تغییر می‌دهند و طرح تاسیس قرارگاه‌های جدید جنگ 

نرم را می‌نویسند.

اما کیست که نداند نه این اولین‌بار است که رهبر انقلاب در اهمیت 

فضای مجازی و تبیین و کنش فعال صحبت می‌کنند و نه اولین‌بار 

است که ما بر طبل آغاز جهاد تبیین در بسترهای مختلف می‌کوبیم. 

غافل از اینکه موقعیت فعلی، ماقبل از ابزار و فرم است، به این معنا 

که حتی بر فرض حضور پرقدرت در عرصه مجازی و حقیقی و تسلط 

بر فرم و ساختار و ارائه هنرمندانه و ظریف مطلب )که احراز این شرایط 

خودش مثنوی هفتاد من است( بازهم نمی‌توان مدعی بود که در جهاد 

تبیین درست عمل می‌کنیم.

آنچه برای خود متصورم، این است که تحقق این فرمایش رهبر انقلاب 

مستلزم رفع موانعی است که اگر به آن توجه نشود بعید است به نتیجه 

مطلوب برسیم. به‌زعم نگارنده، سه عامل اصلی وجود دارد که تلاش‌های 

ما را بیهوده می‌کند و هزینه‌ها را بر باد می‌دهد و اقدامات را بی‌نتیجه 

می‌کند؛ اول: سازوکار تربیت نیروی انسانی، دوم: منابع، اطلاعات و 

محتوا، سوم: فهم درست از معنای تبیین و تحلیل درست.

در باب اولی سخن آنکه هر عرصه جهادی برپایه جهادگرانش تعریف 

می‌شود، حالا سازوکار تربیتی این جهادگران در میدان عمل چگونه 

است؟ اصلا کجا تربیت می‌شوند؟ بخشی از این نیروی انسانی درگیر 

تربیت نمایشی و گزارش کاری است، بخشی هم متاثر از فضای سیاسی 

احزاب و برخی بلندگوهای جناحی دارد مسیر رشد خودش را می‌رود و 

ترجیح می‌دهد یک عنصر توجیه‌کننده داخلی و معارض با حزب رقیب 

باشد، کسی هم اگر بخواهد تحلیل مستقلی داشته باشد و خیلی موافق 

جریان دوستان پارو نزند هم که طی چند حرکت سازمانی و غیرسازمانی 

برچسب انحراف و کج‌اندیشی‌اش به آن می‌خورد. نهادهای عریض و 

طویلی را شاهد هستیم که خروجی همایش، سمینار، گروه و کانال 

سایبری‌شان در بزنگاه به داد اعتماد عمومی و حریم ارزش‌ها نمی‌رسد.

از نوع ذائقه‌سازی و استانداردی که برخی بزرگان و چهره‌های شاخص 

جبهه انقلاب ارائه می‌دهند و عزیزان در فضای مجازی هم همان الگو 

را دنبال می‌کنند و براساس آن تیپ‌سازی می‌کنند و بر همان میزان 

)چه‌بسا تقلیل‌یافته‌تر و کاریکاتوری‌تر( معیاری را انتخاب و براساس آن 

افراد را اندازه‌گیری می‌کنند که چه فردی در درون جبهه تعریف شده 

و چه کسی جهادگر عرصه تفکر و تبیین تعریف نمی‌شود. حقیقتا از 

عزیزان تعلیم‌و‌تربیت و استاد فضای مجازی و حقیقی که نفع گروه‌ها 

و احزاب و اشخاص را مقدم بر نفع کلان انقلاب و فهم و تربیت عمومی 

می‌دانند چه انتظاری می‌توان داشت؟

اولین گام این جهادی که از آن دم می‌زنیم، تجدیدنظر جدی در 

سازوکار تربیتی نسل‌های جوان حزب‌اللهی و ارائه استاندارهای اصیل 

و مبتنی‌بر رشد عمومی و همه‌جانبه است. این شاید وظیفه همه ماست 

که در مقیاس خودمان سهمی برای طراحی مدل تربیتی صحیح 

درنظر بگیریم و البته این نافی سهم عزیزان تصمیم‌ساز و تصمیم‌گیر 

و سیاستگذار در سطح کلان نیست.

اما در باب نکته دوم؛ در بعد اول خبری، تحلیل درست مبتنی‌بر 

اطلاعات و داده‌های صحیح است و در بعد دوم معرفتی، تحلیل درست 

مبتنی است بر یک سازمان فکری دقیق و نظام مسائل مشخص. در 

باب اول که حقیقتش برای ما رسانه‌ای‌ها هم گاهی اوقات اطلاعات 

صحیح در حکم کیمیا است، اینکه در توفان شبهات و شایعات دقیقا چه 

چیزی درست است و کدامین تحلیل دقیق و برپایه حقیقت برای اهل 

فن هم سخت است، چه برسد به چند جوان فعال در فضای مجازی و 

حقیقی. در این مورد هم یک دنیا حرف است از زیرساخت‌های مربوط 

به شفافیت، فرهنگ پاسخگویی عمومی، ارزش نهادن به نظارت مردم، 

گردش آزاد اطلاعات، حرفه‌ای عمل کردن سرشاخه‌ها و ده‌ها مورد 

دیگر. این سرگشتگی در ارائه تحلیل و روایت صحیح از برخی وقایع 

که افکار عمومی را درگیر می‌کند، نیاز به اصلاح برخی سازوکارها دارد.

اما در بعد دوم معرفتی نیز در مقدمات اولیه دفاع و تبیین اصول 

و ارزش‌ها دچار اختلال هستیم. آنجایی که همپوشانی بسیاری 

با سرفصل تربیت دارد، اینکه اساسا به مسائل از دریچه یک نگاه 

اصیل مبتنی‌بر آرمان و اصول نگاه می‌کنیم و از آن زاویه تحلیلش 

می‌کنیم یا همان استانداردهای جعلی و جناحی است که برای ما 

تعیین‌تکلیف می‌کند.

و درنهایت پیرامون نکته سوم و تعریفی که ما از واژه تبیین و تحلیل 

درست داریم باید گفت تحلیل غلطی در برخی محافل وجود دارد 

که آنچه ما با آن مواجه هستیم صرفا یک خیل عظیم از شبهه و 

شایعه است و ما در مقام پاسخ به این شبهات ایستاده‌ایم و باید 

درمقابل تحریف مبارزه کنیم. همین افراد هستند که در انتهای 

تحلیل هر ناکارآمدی اضافه می‌کنند که منشا مشکل، پیوست 

از رسانه است. خلاصه اینکه از نگاه آنها اساسا خود چالش‌ها و 

معضلات یا اصلا وجود ندارند یا اصالت ندارند، بلکه با یک پیوست 

رسانه‌ای و چند خورجین جزوه پاسخ به شبهات می‌توان همه آنها 

را حل کرد، بخشی از این جهاد تبیین یک رویکرد دوطرفه بین مردم 

و حاکمیت درقالب مطالبه‌گری است که اساسا مسائل و مشکلات 

را به رسمیت می‌شناسد و آنها را در سطح شبهه و شایعه و تهاجم 

دشمن تقلیل نمی‌دهد و به‌دنبال ارائه راه‌حل‌های صحیح و رفع 

ریشه‌ای و ساختاری کژکارکردها است.

به گمانم اقدامات عملی و نظری پیرامون این سه نکته زمینه توفیقات 

زیادی در عرصه‌های مختلف برای فعالان کف میدان و صد البته کشور به 

ارمغان خواهد آورد و خود عامل حلال بسیاری از چالش‌ها خواهد بود.
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